# ОТланета Детства





Газета МОУ «Гимназия №2»



Июнь 2011 г.

# Специальный выпуск



Выпускникам 2011 года, посвящается.





#### Поздравление директора гимназии

#### Ворошиловой Ирины Михайловны.

Уважаемые выпускники! Сегодня в вашей жизни наступает один из самых ответственных моментов! Получение аттестата о среднем (полном) образовании—это начало нового, подчас непростого, но неповторимого самостоятельного жизненного пути! Вы становитесь частью большой многонациональной семьи, которая учится и трудится на благо нашей великой Родины!

Начать свой путь Вам выпало в непростые для страны времена, когда старые воззрения постепенно уходят, новые ещё не успели окрепнуть. Но вспомните себя первоклассниками: не просто было привыкнуть к школе. И тем не менее, Вы смогли преодолеть все трудности и получить прочную основу знаний, которые теперь нужно претворить в жизнь.

Конечно, всё не просто будет после окончания гимназии. Но постепенно Вы освоите новые задачи, которые поставит перед Вами жизнь. И я твердо убеждена, что тот, кто верит в себя сможет добиться высоких, блестящих результатов, главное—помните уроки, которые Вы получили на гимназической скамье, которые ежедневно давались Вам лучшими учителями.

Помните, что человек— это самое гордое творение природы, честно и добросовестно служите своему народу своему государству. Всю силу разума, весь жар своего сердца, отдайте людям, земле, на которой живёте. Помните, что улыбка матери— это символ чистого и прекрасного чувства человека. Пусть никогда эту улыбку не погасят слезы, пролитые из-за вас.

Желаю Вам крепкого здоровья, уверенности в себе, целеустремлённости, счастья в собственном доме и мира на нашей родной земле!

Поздравление заместителя директора гимназии по учебновоспитательной работе



# Нечаевой Зои Николаевны

Уважаемые выпускники 2011 года!

Доброго Вам пути. Не бойтесь трудностей, находите выход из любой жизненной ситуации, дерзайте.

Пусть законы физики, логическое мышление, умение анализировать помогут Вам в этом.

Пусть все астрономические прогнозы у каждого из вас на все последующие годы будут оптимистичными.

Удачи, счастья, здоровья, Вы наша гордость и надежда!







Дорогие мои дети!

В вашей жизни наступает очень важный период — вы вступаете во взрослую жизнь. Это одновременно и страшно, и интересно. Пролетели школьные годы, которые вы будете вспоминать всю жизнь, но, к сожалению, вернуть их нельзя. Вам будет долго сниться школа, экзамены, друзья, школьная любовь. В моей памяти вы

останетесь маленькими девочками и мальчиками!



## Самая классная "мама



Дорогие мои ребята!
Вот и наступил этот долгожданный день.
Завтра вы начнёте взрослую жизнь, по которой вас уже никто не будет вести за руку. Я желаю вам удачи в этой жизни, исполнения желаний, достижения всех поставленных целей!

Вы — мои дети, вы — мой класс.

Хотелось қаждому из вас
Сқазать, что именно желаю,
О вашем будущем мечтая.
Но слишком долго речь продлится.
Сқажу лишь, что всю жизнь учиться
Полезно очень, верьте мне,
И будьте счастливы вполне!
Живите радостно, дерзайте,
Учителей не забывайте!
Я ж буду вспоминать о вас —
Родной 11-й қласс.

### Clobo Bhilly Ckfilliam





Мне хочется от имени всех выпускников 2011 сказать слова благодарности учителям не только нашей школы, но и педагогам всех поколений. Труд ваш очень важен для всех, без исключения.

Ведь именно с вашей лёгкой руки ежегодно появляются новые студенты ВУЗов, техникумов, колледжей. Вы вкладываете в детей не только знания, но и частичку своего сердца, своей души. Вы радуетесь нашим успехам, достижениям, огорчаетесь вместе с нами, когда у нас что-то не получается. Вы продолжаете следить за судьбами учеников, даже когда они становятся совсем взрослыми, всегда готовы помочь и советом, и делом. За годы учёбы мы не всегда были прилежны, послушны, внимательны, организованны. Но честное слово, милые педагоги, мы ценим вас, ваш труд, вашу заботу о нас.

Огромное спасибо вам за всё, что вы для нас делаете!

#### Кайдаш Ларисе Александровне

На протяжении многих лет
Является лицом нашей гимназии
И лучше педагога нет!
Всегда поймёт, придёт на помощь,
Добра, уступчива, как мать,
Но, если надо,- поругает,
И долго не придётся ждать.
Когда-то маленьких и несмышленых
Взяла нас « под своё крыло»
И опекала, словно квочка,
Как будто мы — её гнездо.
Мы ей желаем много выпусков
Успешных, может, лучше нас,
В работе ощущать лишь вдохновение
И в жизни никогда не унывать.





Дорогие учителя! Вот и наступил тот волнующий момент, когда мы окончили школу. Мы радуемся и в то же время грустим, прощаясь с вами, с родной школой. Вы, наши учителя, навсегда останетесь в памяти. С чувством глубокой благодарности мы будем вспоминать свою родную школу, вас, своих духовных наставников. Вы учили нас не только основам наук, но и доброте, справедливости, честности, учили быть людьми. От имени всех выпускников я говорю: "Большое спасибо вам, дорогие учителя, за ваш прекрасный, благородный труд!

Вот звенит наш последний звонок,
Никто нас больше не позовёт на урок.
Детство уходит, нам пора прощаться,
С тобой, школа, мы не хотим расставаться.
Здесь мы пережили всё: любовь, разлуку,
И увидели тех, кто протянул нам руку,
В трудную минуту кто нам помогал,
И в беде нас никогда не оставлял.





Вакуленко Вероника

Панков Александр

Я хочу выразить благодарность всем педагогам, которые встретились на моём школьном пути. Особенно признательна тем учителям, которые раскрыли мою индивидуальность и оказали влияние на мой выбор профессии. Спасибо за то, то каждый день вы помогали мне узнавать что-то новое, совершать удивительные открытия. Спасибо вам за всё!



Я бы хотел пожелать своей школе всего наилучшего. Хотя звучит немного банально, но это искренние пожелания. Хочу поблагодарить всех своих учителей, что дали нам, своим воспитанникам, знания, которые нам понадобятся в дальнейшем. Конечно же, прошу у них прощения за то, что иногда не слушал их, не понимал, что они хотят только добра. Спасибо вам за все!





Я километры проезжала, Я проезжала города, Я побывала в разных школах И ,наконец, пришла сюда. Распахнулись двери школы, Моей гимназии №2, В Прохладный привела дорога, Так ,значит, такова судьба. А ведь судьба была щедра, Раз привела меня сюда!





Вот и пролетели 11 лет веселой и беззаботной жизни. А кажется только вчера из теплых маминых рук учитель взял мою руку. Уже позади первый и последний звонок, уже сданы все экзамены, и вот-вот, стоя на пороге новой взрослой жизни, мы, выпускники, готовы сделать в нее свой первый шаг. Шаг будет небольшой, но уверенный. Спасибо за это всем нашим любимым учителям МОУ «Гимназия №2» и просто добрым и отзывчивым людям, сделавшим для нас так много. Отдельные слова благодарности хочется сказать Павлятенко Наталье Владимировне. Это учитель, с которым связана вся моя школьная жизнь с первого класса и по сегодняшний день. Именно в танцевальном коллективе «Стиль» под ее чутким руководством я научилась не просто хорошо танцевать, но идти по жизни с легкостью—в ритме танца. Мысли о том, что с близким и даже уже родными мне людьми скоро придется расстаться, мне становится грустно. Но эта грусть, по-своему приятна. Напоследок лишь хочется пожелать всем ребятам удачи, и дай Бог, чтобы все задуманное осуществилось, а желаемые вершины были покорены!



Вот и подошла к концу пора. Это самое лучшее время в жизни каждого человека, ведь именно в школе мы проводим большую часть своего времени, на глазах у учителей взрослеем и меняемся. Безусловно, грустно расставаться с родными стенами, в которых я провела 11 лет от звонка до звонка. Я всегда с большим уважением и трепетом буду учителей, которые всегда готовы были помочь не только с предметами, но и просто и жизненными советами. Большое спасибо хочется сказать своему первому учителю Комаровой Юлии Николаевне, именно она воспитала во мне умение никогда не сдаваться и идти до конца. Отдельное спасибо - Павлятенко Наталье Владимировне. Благодаря ей я смогла реализовать свои желания, под ее чутким руководством я вышла на сцену и поняла, что танцы—это то, без чего я не могу жить. К ней я отношусь не просто как к учителю, а как к родному и очень близкому человеку, ведь она всегда рада была помочь. В заключение хочется пожелать нашим одноклассникам успехов в дальнейшей жизни, а учителям здоровья, успехов, а главное-терпения, ведь именно вы для нас становитесь вторыми родителями, а школа-вторым домом. Я всегда буду помнить и любить гимназию.!



Щеголева Юлия





#### НАСПТАВЛЕНИЕ:

Умей мечтать, не став рабом мечтанья, И мыслить, мысли не обожествив, Равно сноси хвалу и поруганье, Не забывая, что их голос лжив!

Умей прощать и не қажись, прощая, Велиқодушней и мудрее всех. Верь сам в себя напереқор вселенной, И маловерам отпусти их грех.

Умей поставить в радостной надежде На қарту всё, что нақопил с трудом, Все проиграть и нищим стать, қақ прежде, И ниқогда не пожалеть о том.

Умей принудить сердце, нервы, тело тебе служить, Когда в твоей груди уже давно Все пусто, все сгорело, У только, воля говорит: Иди!

Останься прост, беседуя с царями, Останься честен, говоря с толпой, Будь прям и тверд с врагами и с друзьями, Пусть все в свой час считаются с тобой.

Наполни смыслом қаждое мәновенье Часов и дней неуловимый бег - Погда весь мир ты примешь қақ владенье, Погда, мой друг, ты будешь Человек!